

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



jm1312鄂式破碎机高压油管

三种波源性能比较液电式冲击波波源是最早使用的波源，发展时间长，技术也比较成熟，已广泛应用于临床，其冲击波能量大，但噪声也较大，消耗电极。有的鄂式破碎机jm1312鄂式破碎机高压油管还直接采用液压传动来驱动颚板，以完成物料的破碎动作。传动装置采用单电机或双电机驱动的皮带传动机构（以上，为双电机传动），双电机驱动两台电动机分别安装在主轴总成两侧，两电机皮带轮用皮带与主轴皮带轮相连，使主轴两侧受力平衡，不产生附加力矩。jm鄂式破碎机高压油管，破碎腔采用对称“ ”形结构，使实际进料口宽度与名义进料口宽度相一致。分类：高压钢丝编织胶管高压钢丝缠绕胶管大口径高压胶管钢丝纤维增强尼龙弹性体树脂管钢丝增强软超高压软管耐高温软管聚氨酯胶管。

矿石在旋转的圆筒内受到磨矿介质（钢球钢棒砾石或矿块）的冲击与研磨作用而被粉碎。

装有破碎锥的主轴的上端支承在横梁中部的衬套内，其下端则置于轴套的偏心孔中。叶轮高速旋转产生气流，在涡动破碎腔内通过分料器叶轮形成内部自循环系统。

此法可以达到无级调整，调整方便，节省时间，不必停车调整，但增加了机器的尺寸和重量。对水冷式机械，每日工作前必须检查，加添冷却水；对风冷式机械，也要定期清理风冷系统上的灰尘，保证散热风道畅通。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/faq/gezyJMK961b.html>